
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πάσχα στη Σύρο 
 

 

 
Ερμούπολη, Άνω Σύρος, Γύρος Νότου, Ποσειδωνία 

(Ντελαγκράτσια), Αληθινή  

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑΣΧΑ 2025: 18.04         4 ΗΜΕΡΕΣ 

Η αρχόντισσα των Κυκλάδων 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λες και μάγια μου ‘χεις κάνει, 

Φραγκοσυριανή γλυκιά 
 

Στο κέντρο των Κυκλάδων βρίσκεται ένα νησί 

αλλιώτικο από τα άλλα. Η ιδιαίτερη 

αρχιτεκτονική του αλλά και ο πολιτισμός που 

αναπτύχθηκε εκεί, σε συνδυασμό με την αρμονική 

συνύπαρξη Ορθόδοξων και Καθολικών, το 

καθιστά μοναδικό. Άλλωστε, είναι κάτι που 

εύκολα αντιλαμβάνεται κανείς με το που 

προσεγγίζει το λιμάνι της πρωτεύουσάς του. 

Είναι η Σύρος, η αρχόντισσα των Κυκλάδων, ένα 

από τα ωραιότερα ελληνικά νησιά, με ξεχωριστό 

χρώμα και άρωμα.  

 Φινετσάτη, κοσμοπολίτικη αλλά και συνάμα 

πιστή στην κυκλαδίτικη ταυτότητά της, 

εντυπωσιάζει με τις όμορφες παραλίες της, με την 

παρακαταθήκη που άφησαν πίσω τους οι λαοί 

που πέρασαν από εκεί, με τα ήθη και τα έθιμά της 

αλλά και με την πλούσια κουζίνα της. Εδώ, το 

μοντέρνο συναντά το κλασικό, το νέο το παλιό, με 

το αποτέλεσμα να αποζημιώνει στο έπακρο 

όποιον την επιλέξει.  

Μα στην πραγματικότητα, το ίδιο το νησί επιλέγει 

να σε κάνει δικό του. Κι αν εσύ το αγάπησες μία, 

εκείνο θα σου θυμίζει πάντα πως υπάρχει η 

αιώνια αγάπη. 

 

 Αυτή που θα σε κάνει πάντα να 

επιστρέφεις στα χώματά του.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γιατί με Versus 
 

➢ Διαμονή στο εξαιρετικό κεντρικό ξενοδοχείο Hermes στην Ερμούπολη. 

➢ Θα ξεναγηθούμε σε όλα τα σπουδαία αξιοθέατα της πρωτεύουσας Ερμούπολης. 

➢ Θα περπατήσουμε τα γραφικά σοκάκια της Άνω Σύρου.  

➢ Θα δοκιμάσουμε την ντόπια κουζίνα: λουκούμια, χαλβαδόπιτες και τοπικά τυριά. 

➢ Θα επισκεφτούμε το μουσείο του Βαμβακάρη. 

➢ Θα μάθουμε την ιστορία των διάσημων ναυπηγείων του νησιού.  

 

Σύρος… η ευτυχής! 

 
Πρωτεύουσα της Σύρου είναι η Ερμούπολη, η οποία είναι πρωτεύουσα της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου 

αλλά και του πρώην Νομού Κυκλάδων.  

 

Το όνομα «Σύρος» προέρχεται από τους πρώτους κατοίκους του νησιού, τους Φοίνικες. Σήμερα 

υπάρχουν δύο εκδοχές για την ονομασία της. Σύμφωνα με την πρώτη, το όνομα προέρχεται από τη λέξη 

«Ουσύρα» που σημαίνει «ευτυχής», ενώ, σύμφωνα με τη δεύτερη, προέρχεται από το «Συρ» που 

σημαίνει «βράχος». Ο Όμηρος την ονομάζει «Συρίη», ενώ τον 17ο αιώνα αναφέρεται και ως το νησί του 

Πάπα: «L’ isola del Papa», λόγω του καθολικού δόγματος των κατοίκων της. 

 

Η Σύρος αναπτύχθηκε ιδιαίτερα μετά το 1826, όταν εγκαταστάθηκαν εκεί πρόσφυγες από τα Ψαρά, τη 

Χίο, την Κρήτη και τη Μικρά Ασία. Υπήρξε ναυτικό, βιομηχανικό και πολιτιστικό κέντρο του νέου 

ελληνικού κράτους.  

 

Συνορεύει με αρκετά νησιά του κυκλαδίτικου συμπλέγματος. Στα βόρεια βρίσκεται η Άνδρος, 

βορειοανατολικά η Τήνος και ανατολικά η Μύκονος, καθώς και τα μικρά νησιά της Δήλου και της 

Ρήνειας. Βορειοδυτικά βρίσκονται η Κέα και η Γυάρος, δυτικά η Κύθνος και νοτιοδυτικά η Σέριφος. Στα 

νότια βρίσκονται η Σίφνος, η Αντίπαρος, η Πάρος και η Νάξος. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  

 

Το ταξίδι στη Σύρο μοιάζει με ταξίδι στον χρόνο. Αυτό ακριβώς είναι το συναίσθημα που κατακλύζει τον 

επισκέπτη μόλις πατήσει το πόδι του στο λιμάνι της Ερμούπολης.  

➢ Αφού τακτοποιηθούμε στο κεντρικό ξενοδοχείο μας, θα απολαύσουμε μία πρώτη γνωριμία με την 

Ερμούπολη και το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του επιταφίου. 

➢ Η Ερμούπολη μάς υποδέχεται τη δεύτερη μέρα του ταξιδιού μας, για να γνωρίσουμε τα 

σπουδαιότερα αξιοθέατά της, όπως το διάσημο Δημαρχείο της, το θέατρο «Απόλλων» κτλ. Στη 

συνέχεια θα μεταβούμε στην Άνω Σύρο που δεν μπορεί να λείπει από το πρόγραμμά μας, δεδομένου 

ότι συγκεντρώνει παγκόσμιο ενδιαφέρον πάνω της και όχι άδικα. Θα σεργιανίσουμε στα σοκάκια 

της, θα θαυμάσουμε τα αρχοντικά της, θα γίνουμε ένα με την ιστορία της και θα γνωρίσουμε τους 

κατοίκους της. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την τελετή της Ανάστασης. 

➢ Κυριακή του Πάσχα και μέχρι να έρθει η ώρα για το Πασχαλινό μας γεύμα θα απολαύσουμε μία 

βόλτα σε διάφορες περιοχές του νησιού. 

➢ Εκμεταλλευόμαστε στο έπακρο την τελευταία μέρα του ταξιδιού μας για  αγορές και βόλτες στο 

πανέμορφο νησί της Σύρου, πριν την επιστροφή μας στην Αθήνα.  

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕ BLUE STAR FERRIES 
Blue Star Paros  

Πειραιάς – Σύρος: 10.00 – 13.45 
Σύρος – Πειραιάς: 16.00 – 20.00 

 



Η ξεχωριστή αρχιτεκτονική του νησιού 
Κανένα άλλο νησί δεν παρουσιάζει τέτοια συμπαγή αρχιτεκτονική εικόνα όπως η 

Σύρος, κάτι που σε μεγάλο βαθμό είναι δημιούργημα κυρίως του 19ου αιώνα. Χάρη στη 

σπουδαία γεωγραφική της θέση, ως σταυροδρόμι Ανατολής και Δύσης, εκεί όπου ο 

δυτικός τρόπος ζωής συναντούσε τις ανατολίτικες επιρροές και συγκεκριμένα την 

περίοδο που άρχιζε να διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο ως σπουδαίο λιμάνι και 

εμπορικό σταθμό, πολλοί σπουδαίοι αρχιτέκτονες θεώρησαν πρόσφορο το έδαφός της 

για δημιουργία.  

Είναι η εποχή που οι παράγκες όπου ζούσαν οι πρόσφυγες αντικαθίστανται σταδιακά 

από όμορφα σπίτια με κυρίαρχα τα νεοκλασικά χαρακτηριστικά. Πρόκειται για 

αρχοντικά, στα οποία το μάρμαρο κατείχε σημαντική θέση, ενώ οι τοιχογραφίες τους 

εντυπωσιάζουν μέχρι σήμερα. 

Πιο συγκεκριμένα, στην Άνω Σύρο η κυκλαδίτικη παράδοση συναντά τη μεσαιωνική 

και την ενετική αρχιτεκτονική. Στενά δρομάκια, ξύλινα μπαλκόνια και ανθοστόλιστες 

αυλές  κυριαρχούν μέχρι όπου φτάνει το μάτι, το οποίο -μεταξύ άλλων- ξαποσταίνει 

πάνω σε πανώριες εκκλησίες και όμορφες πλατείες, ενώ όλα δικαιολογούν τον 

χαρακτηρισμό της ως αρχόντισσα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

Άνω Σύρος, ο μεσαιωνικός οικισμός που σε ταξιδεύει στο 

χρόνο… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Ο Δήμος της Άνω Σύρου, ένας από τους αρχαιότερους στην Ελλάδα αλλά και από τους πιο 

διάσημους, αποτελείται από τους οικισμούς Άνω Σύρος, Πισκοπειό, Αληθινή, Μάλια, Κίνι, Αγιο 
Δημήτριο, Φοινικιά, Μύτακα, Παπούρι, Χαλανδριανή, Πλατύ Βουνί και Άη Μιχάλη.  

 
Στη δικαιοδοσία του είναι όλο το βόρειο τμήμα του νησιού, περίπου το 50% της συνολικής 

έκτασης της Σύρου και το νησί Γυάρος. 
 
Ο πληθυσμός του ανέρχεται σε 1.700 κάτοικοι, που ασχολούνται με τη γεωργία, την 

κτηνοτροφία, τη μελισσοκομία, τη ναυτιλία και τον τουρισμό.  
 
Μέσα στον μεσαιωνικό οικισμό της Άνω Σύρου δεν κυκλοφορούν οχήματα, αφού τα 

σοκάκια έχουν πλάτος λιγότερο από δύο μέτρα και παντού υπάρχουν σκαλιά. Η απόσταση από το 
λιμάνι μέχρι την κεντρική είσοδο της πόλης είναι 3.500 μέτρα και ο δρόμος που οδηγεί εκεί είναι 
ασφαλτοστρωμένος.  

 
Οι είσοδοι παλαιότερα ήταν εφτά αλλά σήμερα έχουν μείνει τρεις. Στην Άνω Σύρο δεν 

υπάρχει κεντρική πλατεία και σημείο αναφοράς είναι ο κεντρικότερος δρόμος της, η «Πιάτσα». 
 
Σε μεγάλο βαθμό η ιδιαιτερότητα στην αρχιτεκτονική της έχει να κάνει με το γεγονός ότι 

είχε χτιστεί έτσι ώστε να προστατεύει τους κατοίκους από πειρατικές και άλλες ληστρικές 
επιδρομές. Ήταν δηλαδή ένα οχυρό. Τα αμέτρητα λιθόστρωτα σοκάκια της, οι εκκλησιές της και 
τα αρχοντικά της παραμένουν αέναοι μάρτυρες της ιστορίας της μέχρι και σήμερα. 
 
 



Ο γαστρονομικός παράδεισος της 

Σύρου 

 

Η κουζίνα της Σύρου είναι αδιαμφισβήτητα μοναδική, μιας και είναι το 
αποτέλεσμα της κυκλαδίτικης λιτότητας και των μικρασιάτικων συνηθειών που 
έφεραν μαζί τους οι Χιώτες πρόσφυγες. Ίσως πουθενά αλλού στην Ελλάδα δεν 

απαντώνται τόσες μεγάλες αντιθέσεις στο φαγητό, αφού σε αυτό αντανακλάται 
τόσο η κοινωνική όσο και η οικονομική θέση των κατοίκων. 

 
• Αξίζει να δοκιμάσετε: Καπαροσαλάτα και μαϊντανοσαλάτα, κυδωνάτο κρέας, 

τηγανιτές λιαστές ντομάτες με κουρκούτι, αμπελοκορφάδες γιαχνί, αθερινόπιτα, 

Ντελαγκρατσιανό (φρέσκα λαχανικά ανάμικτα, συνήθως μελιτζάνα, κολοκύθι 

και πατάτες με σάλτσα και τυρί), χοιρινό με λάχανο και μαραθόσπορο, τοπικά 

τυριά, όπως το ΠΟΠ Σαν Μιχάλη που είναι η ελληνική παρμεζάνα, τυροβολιά, 

μυζήθρα και ΠΟΠ κοπανιστή Κυκλάδων. 

• Γλυκά: Φυσικά τα πασίγνωστα Συριανά λουκούμια, χαλβαδόπιτες και 

παστελαριές (ένα είδος παστελιού με αποξηραμένα σύκα, αμύγδαλο και 

σουσάμι). 

 

 

  



 

 

  

Το δημαρχείο 
της Σύρου 

 

Ένα από τα πιο εμβληματικά 
κτίρια της Σύρου, ενδεικτικό της 
εποχής που προηγήθηκε σε ό,τι 
αφορά στην αρχιτεκτονική 
παράδοση του νησιού, είναι το 
δημαρχείο της. 
 
 Σχεδιάστηκε από τον 
Ερνέστο Τσίλερ μεταξύ 1875 και 
1891. Βρίσκεται στη βόρεια 
πλευρά της πλατείας της 
Ερμούπολης  και εντυπωσιάζει με 
το σύνολο της αρχιτεκτονικής του 
αλλά και με τον εντυπωσιακό 
αριθμό σκαλιών του. 
  
 Κατά τη διάρκεια της 
ανέγερσής του υπήρξαν πολλές 
αντιδράσεις εξαιτίας του μεγάλου 
κόστους του, το οποίο ξεπέρασε 
τελικά το ένα εκατομμύριο 
δραχμές. Ποσό, δηλαδή, υπέρογκο 
για την εποχή του και τα 
οικονομικά της χώρας. 
 
 Οι λεπτομέρειές του 
εντυπωσιάζουν και η μαρμάρινη 
σκάλα του προκαλεί τα βλέμματα. 
Χαρακτηριστική είναι η τριώροφη 
όψη από τη μεριά της πλατείας και 
η διώροφη από την πίσω.  
 
Σήμερα στεγάζει τα δικαστήρια, 
το Αρχαιολογικό Μουσείο και 
άλλες δημόσιες υπηρεσίες. 

   

 



 

 

 

 

 

 

 

Tο ξενοδοχείο Ερμής είναι το μεγαλύτερο ξενοδοχείο της Ερμούπολης και στεγάζεται σε 
ένα από τα ιστορικότερα νεοκλασικά κτίρια του νησιού. Βρίσκεται σε εξαιρετικά 
προνομιακή θέση, επάνω σε μια στενή λωρίδα γής, στη δεξιά άκρη του λιμανιού, με 
φόντο το ιστορικό κέντρο της πόλης. Με θέα τα βαθυγάλανα νερά του Αιγαίου από τη 
μία πλευρά και τα ήσυχα νερά του λιμανιού από την άλλη, ο επισκέπτης περιβάλλεται 
από θάλασσα. 

Τα πολυτελώς ανακαινισμένα δωμάτια, η εξαιρετική μεσογειακή κουζίνα, το 

άριστο σέρβις και το φιλικό περιβάλλον αποτελούν εγγύηση για μία αξέχαστη 

εμπειρία διαμονής. 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η ΗΜΕΡΑ: Πειραιάς – Σύρος  

Το πρωί η ομάδα μας θα συναντηθεί στο λιμάνι του 

Πειραιά και θα αναχωρήσει για την όμορφη και αρχοντική 

Σύρο. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας που 

βρίσκεται στο κέντρο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για 

μία περιπατητική περιήγηση στην Ερμούπολη για μία 

πρώτη γνωριμία με την πόλη. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το απόγευμα, εφόσον 

ξεκουραστούμε, θα παρακολουθήσουμε την περιφορά 

του επιταφίου. Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: Ερμούπολη (περιήγηση) – Άνω Σύρος 

Μετά το πρωινό μας  θα αναχωρήσουμε για να 

γνωρίσουμε καλύτερα την πόλη που μας φιλοξενεί. Η 

Ερμούπολη κατοικήθηκε αρχικά από Μικρασιάτες 

πρόσφυγες από τις Κυδωνιές. Στη συνέχεια, άρχισαν να 

συρρέουν και πρόσφυγες από άλλες περιοχές της 

χώρας, όπως από τα Ψαρά, τη Μακεδονία, την Κρήτη 

κτλ. Ερμούπολη σημαίνει η πόλη του Ερμή, του θεού του 

εμπορίου και των γραμμάτων. Η ύπαρξη Καθολικών στο 

νησί λειτούργησε ευεργετικά καθώς το έθεσε υπό την 

προστασία των Δυτικών και συνέβαλε θετικά στην 

ανάπτυξή του, ενώ η σημαντική άνοδος του εμπορίου 

και της ναυτιλίας δημιούργησε το απόλυτο ελληνικό 

θαύμα. 

Θα ξεκινήσουμε από την ιστορική πλατεία Μιαούλη με 

τον αδριάντα του Ανδρέα Μιαούλη, ναυάρχου της 

Ελληνικής Επανάστασης και το δημαρχείο του νησιού, 

όπου θα έχουμε την ευκαιρία να το θαυμάσουμε στο 

εσωτερικό του.  

Θα επισκεφτούμε το πανέμορφο θέατρο «Απόλλων», με 

αρχιτεκτονική επηρεασμένη από ιταλικά πρότυπα, όπως 

της Σκάλας του Μιλάνου, του ανακαινισμένου θεάτρου 

San Carlo στη Νάπολη, του ακαδημαϊκού θεάτρου στο 

Καστελφράνκο και του θεάτρου Della Pergola της 

Φλωρεντίας. Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί με την 

επίσκεψη στη συνοικία Βαπόρια, όπου και θα 

επισκεφτούμε τον Ιερό Ναό του Αγ. Νικολάου, από τους 

σημαντικότερους ναούς και πολιούχος της 

Ερμούπολης.  

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Άνω Σύρο. Η Άνω 

Σύρος είναι χτισμένη αμφιθεατρικά και εμείς θα 

φτάσουμε στο υψηλότερο σημείο για να απολαύσουμε 

την καταπληκτική θέα, όπου με καθαρή ατμόσφαιρα 

μπορεί κάποιος να δει μέχρι και την Τήνο, την Πάρο και 

τη Δήλο. Θα κινηθούμε μέσα σε ένα μεσαιωνικό 

συγκρότημα, όπου θα δούμε την Καθολική Μητρόπολη 

του Αγ. Γεωργίου, τα καθολικά μοναστήρια των 

Ιησουϊτών και των Καπουτσίνων, το μουσείο του 

Βαμβακάρη, ενώ θα σεργιανίσουμε και στα δαιδαλώδη 

Πανοραμική θέα προς Ερμούπολη 

Ερμούπολη 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

στενά σοκάκια με τα κυκλαδίτικα σπίτια και τις 

ασβεστωμένες αυλές με τις πολύχρωμες ανθισμένες 

γλάστρες. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 

απολαύσουμε έναν καφέ ή να αγοράσουμε κάποιο 

ενθύμιο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την τελετή 

της Ανάστασης και θα έχουμε το Αναστάσιμο δείπνο 

μας. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: Γύρος Νησιού – Αληθινή – Πασχαλινό 

γεύμα 

Σήμερα το πρωί θα πάρουμε μία γεύση από διάφορες 

περιοχές του νησιού. Θα ξεκινήσουμε από την 

Ποσειδωνία, γνωστή και ως Ντελαγκράτσια, 

αριστοκρατικό θέρετρο της Σύρου με γραφική 

ακρογιαλιά και νεοκλασικές βίλες, για να καταλήξουμε 

στην Αληθινή, έναν όμορφο οικισμό σε υψόμετρο 

190μ από όπου έχουμε την ωραιότερη θέα της 

Ερμούπολης και της Άνω Σύρου. Συνεχίζουμε για το 

Πασχαλινό μας γεύμα. Το απόγευμά μας είναι 

ελεύθερο για βόλτα στην πόλη.  Διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: Σύρος – Πειραιάς 

Το πρωινό μας σήμερα είναι ελεύθερο για να 

απολαύσουμε τις τελευταίες μας βόλτες στο νησί, να 

κάνουμε τις τελευταίες μας αγορές σε λουκούμια, 

χαλβαδόπιτες, κάπαρη, συριανά λουκάνικα κ.ά και το 

μεσημέρι να μεταφερθούμε στο λιμάνι για την 

επιβίβαση στο πλοίο της επιστροφής με τις πιο 

όμορφες εικόνες από το πιο ξεχωριστό κυκλαδίτικο 

νησί. 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ανά άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑΣΧΑ 2025 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

18.04 469€ 605€ 

Περιλαμβάνονται 

➢ Μετακινήσεις/μεταφορές με κλιματιζόμενο 

πούλμαν 

➢ 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Hermes στην 

Ερμούπολη 3* 

➢ Πρωινό καθημερινά 

➢ Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα 

➢ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε οικονομική θέση με την 

Blue Star Ferries 

➢ Επισκέψεις-περιηγήσεις, όπως περιγράφονται στο 

πρόγραμμα  

➢ Έμπειρος ξεναγός/αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Είσοδοι σε χώρους επισκέψεων (μουσεία, κάστρα, 

σπήλαια, αξιοθέατα, βαρκάδα κλπ). 

➢ Γεύματα εκτός του πρωινού. 

➢ Ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων. 

➢ Προσωπικά έξοδα. 

➢ Φόρος διαμονής – τέλος κλιματικής αλλαγής, 

πληρώνεται τοπικά στο ξενοδοχείο. 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 

 

 

 

 

 

 

Σημαντικές παρατηρήσεις 
 Με την κράτησή σας χρειάζεται να 

αποστείλετε φωτοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Με την κράτησή σας, παρακαλώ να 

δηλώνετε στον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο 

αν θέλετε διπλό κρεββάτι ή δύο μονά για να 

μπορεί να ζητηθεί από το ξενοδοχείο (το 

ζητάμε από το ξενοδοχείο, μπαίνει ως 

προτεραιότητα και δίνεται κατόπιν 

διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 

ουδεμία ευθύνη φέρει. Επίσης μας 

ενημερώνετε αν υπάρχει κάποια αλλεργία ή 

διατροφική συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο 

χρειάζεται να γνωρίζουμε για την καλύτερη 

διεξαγωγή του προγράμματος πχ κάποιο 

κινητικό πρόβλημα κλπ. Σε περίπτωση 

κάποιων ειδικών request στη διατροφή πχ 

χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, δεν είναι 

σίγουρο ότι το ξενοδοχείο μπορεί να το 

παρέχει. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων & 

τρίκλινων δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα 

από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να 

αλλάξει ακόμα και κατά την διάρκεια της 

παραμονής σας, αν κριθεί αναγκαίο. 

 Οι είσοδοι σε σπήλαια, αρχαιολογικούς 

χώρους, μουσεία κλπ δεν περιλαμβάνονται. 

Επειδή στην Ελλάδα υπάρχουν ειδικές 

εκπτώσεις ανάλογα την ηλικία κλπ. 

πληρώνονται ατομικά τοπικά και θα πρέπει να 

έχετε μαζί σας ταυτότητα ή αποδεικτικά με τα 

οποία μπορείτε να πάρετε έκπτωση. 

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  

ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
 

Από 01/01/18 είχε τεθεί σε ισχύ ο νέος φόρος 

διαμονής βάσει του άρθρου 53 του Ν. 4389/2016. 

Στις αναγραφόμενες τιμές των ξενοδοχείων δεν 

περιλαμβάνεται, και θα πρέπει να καταβάλλεται 

από τον πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 

καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και 

αντικαθίσταται από το «Τέλος Ανθεκτικότητας 

Κλιματικής Κρίσης» το οποίο θα πρέπει να 

καταβάλλεται από τον πελάτη απευθείας στο 

ξενοδοχείο. 

Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 

2*, 2,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 5,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 15,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 
 

 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί το ποσό στην κράτησή σας. 

 

 

 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας όπως αποστείλετε στο e-

mail data@versustravel.eu ή προσκομίστε με 

φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία 

της ταυτότητάς σας και τη σύμβαση ταξιδιού που 

σας έχει αποσταλλεί από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο, υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 

έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή της ταυτότητάς σας, μιας και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία της.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 150€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή, η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 
 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 
Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους 

ταξιδιώτες μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 

4, Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική 

σκηνή της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

και κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου 

που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.   

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club 

– εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο 

«Παλλάς» με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του 

ενδιαφέροντος και της αγάπης μας. 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18 για το εξωτερικό και εώς 5 για την Ελλάδα).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι 

ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από 

τον υπολογιστή τους.  

 



• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές 

για την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες 

και πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες 

αναχωρήσεις. Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν 

πραγματοποιείται πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το 

Versus Travel έχει τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε 

απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, 

επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που 

μαζί με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε 

ο αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, 

επιλέξτε ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη 

ομάδα Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, 

για να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα 

των περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση 

σε ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε 

στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε 

έτσι ό,τι πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο 

εξειδικευμένες συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές 

ταξιδιών μεγάλων πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού 

Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε 

διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, 

φιλοδωρήματα, και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε 

από αυτά δεν πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω 

της τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για 

τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές 

μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν 

«κουτσουρεύουμε» τα προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η 

«νέα μόδα». Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε 

συνηθίσει και έτσι πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 



φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.  

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, 

με έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εταιρεία 

μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


